
«О ВВЕДЕНИИ ФГОС ДО 
В ДОШКОЛЬНЫХ ГРУППАХ 

ПРИ МКОУ БГО ЧИГОРАКСКОЙ СОШ
 В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ 

УПРАВЛЕНЧЕСКОГО ПРОЕКТА»

2016 Г



-ПРИКАЗ МИНИСТЕРСТВА ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
(МИНОБРНАУКИ РОССИИ) ОТ 17 ОКТЯБРЯ 2013 Г. N 1155 Г. МОСКВА
"ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО СТАНДАРТА ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ«

-ПРИКАЗ МИНИСТЕРСТВА ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ ОТ 30 АВГУСТА 2013 Г. № 
1014 “ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ОРГАНИЗАЦИИ И ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ОСНОВНЫМ 
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ ПРОГРАММАМ - ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ ПРОГРАММАМ 
ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ”

-ПРИКАЗ ДЕПАРТАМЕНТА ОБРАЗОВАНИЯ НАУКИ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ 
ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ 09.ИЮЛЯ 2014 Г. № 761 "О ВВЕДЕНИИ В ДЕЙСТВИЕ 
ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО СТАНДАРТА ДОШКОЛЬНОГО 
ОБРАЗОВАНИЯ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ, РЕАЛИЗУЮЩИХ 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ.

-ПРИКАЗ АДМИНИСТРАЦИИ БОРИСОГЛЕБСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ОТДЕЛА 
ПО ОБРАЗОВАНИЮ № 16 ОТ 17 МАРТА 2014 ГОДА "О ВВЕДЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО 
ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО СТАНДАРТА ДОШКОЛЬНОГО 
ОБРАЗОВАНИЯ НА ТЕРРИТОРИИ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ»

-ПРИКАЗ АДМИНИСТРАЦИИ БОРИСОГЛЕБСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ОТДЕЛА 
ПО ОБРАЗОВАНИЮ № 43 ОТ 21 ИЮЛЯ 2014 ГОДА "О ВВЕДЕНИИ В ДЕЙСТВИЕ 
ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО СТАНДАРТА 
ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ, 
РЕАЛИЗУЮЩИХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ ДОШКОЛЬНОГО 
ОБРАЗОВАНИЯ»

-ПЛАН-ГРАФИК ПО ВВЕДЕНИЮ  И РЕАЛИЗАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО 
ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО СТАНДАРТА ДОШКОЛЬНОГО 
ОБРАЗОВАНИЯ НА ТЕРРИТОРИИ БОРИСОГЛЕБСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 
ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ



ЦЕЛЬ ПРОЕКТА:
СОЗДАНИЕ УПРАВЛЕНЧЕСКОГО МЕХАНИЗМА 

ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ ИННОВАЦИОННОЙ 
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ОРГАНИЗАЦИИ И 
СОДЕРЖАНИЮ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО 

ПРОЦЕССА В СООТВЕТСТВИИ С 
ТРЕБОВАНИЯМИ ФГОС ДО, НАПРАВЛЕННЫМИ 

НА ДОСТИЖЕНИЕ КАЧЕСТВЕННО НОВЫХ 
РЕЗУЛЬТАТОВ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

И ОБЕСПЕЧЕНИЮ ГОТОВНОСТИ 
УЧРЕЖДЕНИЯ  К РЕАЛИЗАЦИИ СТАНДАРТОВ 

ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ.



РАЗРАБОТКА ПЕРЕЧНЯ МЕРОПРИЯТИЙ, 
ОБЕСПЕЧИВАЮЩИХ 

ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ И 
СОДЕРЖАНИЕ ДЕЙСТВИЙ  ПО 

ОБЕСПЕЧЕНИЮ ПРОЦЕССА ВВЕДЕНИЯ 
ФГОС ДО 

ЗАДАЧА ПРОЕКТА:



Проект включает 3 этапа:

Аналитический этап
 Составление карты самообследования 
готовности ОУ к внедрению ФГОС ДО



УПРАВЛЕНИЕ ВВЕДЕНИЕМ ФГОС ДО
 В ДОШКОЛЬНЫХ ГРУППАХ

 ПРИ МКОУ БГО ЧИГОРАКСКОЙ СОШ

Нормативно-правовое сопровождение

Кадровое обеспечение введения ФГОС ДО
Научно-методическое обеспечение введения ФГОС

Материально-техническое обеспечение введения 
ФГОС ДО
Финансовое обеспечение введения ФГОС ДО

      Информационное обеспечение введения ФГОС ДО



 
СОЗДАНИЕ РАБОЧЕЙ ГРУППЫ ПО 
ПОДГОТОВКЕ К ВВЕДЕНИЮ ФГОС ДО 
-ПРИКАЗ МКОУ БГО ЧИГОРАКСКОЙ СОШ №33 ОТ 25.03.2014Г
«ОБ ОРГАНИЗАЦИИ РАБОТЫ ПО ВНЕДРЕНИЮ ФЕДЕРАЛЬНОГО 
ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО СТАНДАРТА 
ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНУЮ 
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ».

ЦЕЛЬ: РАЗРАБОТКА СИСТЕМЫ 
МЕТОДИЧЕСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ ПО 
ОРГАНИЗАЦИИ И ВНЕДРЕНИЮ
 ФГОС ДО

Организационный этап



ЦЕЛЬ : РАЗРАБОТКА ПАКЕТА ДОКУМЕНТОВ, 
РЕГЛАМЕНТИРУЮЩИХ   ОРГАНИЗАЦИЮ 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА В 
УЧРЕЖДЕНИИ В СООТВЕТСТВИИ С ФГОС ДО

-РАЗРАБОТКА, УТВЕРЖДЕНИЕ И РЕГИСТРАЦИЯ УСТАВА В НОВОЙ 
РЕДАКЦИИ; РАЗРАБОТКА ЛОКАЛЬНЫХ АКТОВ УЧРЕЖДЕНИЯ.
-ПРИВЕДЕНИЕ В СООТВЕТСТВИЕ С ФГОС ДО И  ТАРИФНО-
КВАЛИФИКАЦИОННЫМИ ХАРАКТЕРИСТИКАМИ 
ДОЛЖНОСТНЫХ ИНСТРУКЦИЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ 
РАБОТНИКОВ  И ИХ УТВЕРЖДЕНИЕ.
-РАЗРАБОТКА ПОЛОЖЕНИЯ ОБ ОПЛАТЕ ТРУДА РАБОТНИКОВ 
УЧРЕЖДЕНИЯ.
-РАЗРАБОТКА ТРУДОВОГО ДОГОВОРА С ПЕДАГОГИЧЕСКИМИ 
РАБОТНИКАМ, С УЧЕТОМ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ 
ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ.
-РАЗРАБОТКА  ОСНОВНОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ  ПРОГРАММЫ  
В СООТВЕТСТВИИ С ТРЕБОВАНИЯМИ, ПРЕДЪЯВЛЯЕМЫМИ К 
СТРУКТУРЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ .

Нормативно-правовое сопровождение 
введения ФГОС ДО



АНАЛИЗ КАДРОВЫХ УСЛОВИЙ:

Педагогические кадры

50% Молодые 
специалисты

Образование

90%  высшее
10% среднее специальное



АНАЛИЗ КАДРОВЫХ УСЛОВИЙ:

10% высшая 
30%  первая
20%  соответствие 
занимаемой должности

50%  молодые 
специалисты



АНАЛИЗ КАДРОВЫХ УСЛОВИЙ:

ОБУЧЕНИЕ НА КУРСАХ 
ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ ПО 

ВНЕДРЕНИЮ ФГОС ДО
70% прошли курсовую 
подготовку по внедрению 
ФГОС ДО

30%  не обучались по 
внедрению ФГОС ДО



КАДРОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ 
ВВЕДЕНИЯ ФГОС ДО:

Цель: обеспечить профессиональную готовность 
педагогов учреждения к введению ФГОС ДО

-Разработка  плана методической подготовки педагогических работников к 
введению ФГОС ДО.
-Формирование у педагогов основных компетенций, необходимых для 
создания условий социальной ситуации развития детей дошкольников.
-Разработка перспективного плана повышения квалификации 
педагогических работников по вопросам реализации ФГОС.
-Оформление трудовых отношений с педагогическими работниками 
учреждения при введении эффективного контракта.
-Оценка труда педагогических работников в соответствии с показателями 
эффективности педагогической деятельности.



НАУЧНО-МЕТОДИЧЕСКОЕ   
ОБЕСПЕЧЕНИЕ ВВЕДЕНИЯ ФГОС ДО:
Цель:   обеспечение методического сопровождения  

педагогических работников учреждения на   
этапе  подготовки и введения  ФГОС ДО

-Изучение нормативных и методических документов, касающихся 
введения   ФГОС ДО.
-Формирование банка данных нормативно-правовых документов по 
теме введения ФГОС ДО.
-Активное включение педагогических работников в работу 
методических объединений.
-Организация и проведение постоянного методического 
сопровождения педагогических работников.
 -Организация деятельности рабочей группы  по вопросам введения 
ФГОС ДО



Материально-техническое
 обеспечение ФГОС ДО:

Цель: создание  в учреждении  современной  
образовательной среды, обеспечивающей высокое 
качество образования и   гарантирующей  охрану и  
укрепление здоровья воспитанников.

-Оснащение библиотеки для детей  необходимой  
художественной литературой.
-Оснащение учреждения  средствами обучения и воспитания, 
соответствующими материалами.
-Обеспечение возможности изменения предметно-
пространственной среды в зависимости от образовательной 
ситуации.
-Обеспечение доступности среды для воспитанников.



ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ 
ПРЕДМЕТНО-ПРОСТРАНСТВЕННОЙ 
СРЕДЫ: •  соответствие всех ее элементов 

требованиям по обеспечению 
надежности и безопасности 
использования.

• соответствие санитарно-
эпидемиологическим правилам и 
нормативам.

• соответствие  правилам пожарной 
безопасности.

• соответствие  возрастным и 
индивидуальным особенностям  
развития детей.



Финансовое обеспечение введения 
ФГОС ДО:

Цель: обеспечение исполнения требований 
ФГОС ДО за счет  средств субвенции и иных 
финансовых средств.

-Обеспечение  возможности выполнения требований Стандарта к 
условиям реализации и структуре Программы.
-Обеспечение  возможности  приобретения  средств  обучения и 
воспитания.
-Обеспечение расходов на оплату труда, дополнительное 
профессиональное образование  руководящих и педагогических 
работников по профилю их деятельности.
-Привлечение дополнительных финансовых средств на 
исполнение задач по введению ФГОС ДО



ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ 
ВВЕДЕНИЯ ФГОС ДО

Цель: обеспечение информирования участников 
образовательных  отношений по вопросам 
введения ФГОС ДО

.   

-Размещение информации по вопросам введения ФГОС 
ДО на стендах в учреждениях.
-Информирование участников образовательных 
отношений и общественности о введении ФГОС ДО в 
учреждении через проведение  дней открытых дверей, 
родительских собраний, консультаций, организацию 
работы государственно-общественных органов 
управления



Критерии готовности учреждения 
к введению ФГОС ДО:

-

-Разработана и утверждена Основная образовательная программа ОУ
-Нормативная база образовательного учреждения приведена в соответствие с 
требованиями ФГОС 
-Приведены в соответствие с требованиями ФГОС  ДО  должностные 
инструкции педагогических работников образовательного учреждения.
-Разработаны локальные акты, регламентирующие  деятельность ОУ
-Определена оптимальная для реализации модель организации 
образовательного процесса, обеспечивающая баланс в основной 
образовательной программе между  обязательной частью (246,75) и частью, 
формируемой участниками образовательных отношений (164,05). 
-Осуществлено повышение квалификации педагогических работников 70%
-Обеспечены психолого-педагогические, кадровые, финансовые, материально-
технические и иные условия реализации Основной образовательной программы 
ОУ в соответствии с требованиями  ФГОС.



РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ ПО ВВЕДЕНИЮ ФГОС ДО:

-Разработаны и изданы необходимые локальные акты: приказы, положения.
-Создана рабочая группа по организации работы по введению ФГОС ДО.
-Разработан  план методической подготовки педагогических работников к 
введению ФГОС ДО  и перспективный план повышения квалификации 
педагогических работников
-Предоставлена возможность  доступа членов Совета и педагогических 
работников в сеть Интернет и выхода на информационный портал http://273-
фз.рф/

-

-Проведено самообследование образовательной программы, 
предметно-пространственной среды, кадровых, материально-
технических, учебно-материальных, медико-социальных, 
информационно-методических, нормативно-правовых, психолого-
педагогических условий учреждения.
-Сформирован банк  данных нормативно-правовых документов по 
теме введения ФГОС ДО



ЗАПЛАНИРОВАНО:

-ПРИВЕСТИ В СООТВЕТСТВИЕ С ФГОС  ДО И 
КВАЛИФИКАЦИОННЫМИ  ХАРАКТЕРИСТИКАМИ 
ДОЛЖНОСТНЫЕ ИНСТРУКЦИИ 
ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ ОУ.

-РАЗРАБОТАТЬ ПОКАЗАТЕЛИ ЭФФЕКТИВНОСТИ 
ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, СО ВСЕМИ 
ПЕДАГОГИЧЕСКИМИ РАБОТНИКАМИ 
ЗАКЛЮЧИТЬ ТРУДОВЫЕ ДОГОВОРА.

-ЗАПЛАНИРОВАТЬ ФИНАНСОВЫЕ РЕСУРСЫ ДЛЯ 
ПРИОБРЕТЕНИЯ ПОСОБИЙ ДЛЯ ДЕТЕЙ И 
ПЕДАГОГОВ,  ИГР И ИГРУШЕК



Спасибо за внимание!


